

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie

LIANA GOLIAŠ, s.r.o.

Uchádzač:

Všetkým záujemcom

Názov zákazky:

„Vonkajšie zateplenie prístavby - LIANA“

Na základe žiadosti o vysvetlenie SP Vám odpovedáme:

Otázka č. 1:

žiadame o vysvetlenie čo predstavuje farebné označenie položiek v prílohe č. 1 výkaz výmer

Odpoveď č. 1:

Farebné označenie položiek v prílohe č. 1 výkaz výmer je pre uchádzača nemá žiadnu výpovednú lehotu

Otázka č. 2:

v SP, bod 1.4 je uvedené : „Obstarávateľ požaduje, aby uchádzač vo svojej cenovej ponuke uviedol navrhovaný/ponúkaný popis tovaru - uchádzač uvedie názov, príp. typ a parametre ním navrhovaného tovaru". Chápeme správne, že uchádzač uvádza vyššie požadované iba v prípade, že pri realizácii použije ekvivalentné riešenie?

Odpoveď č. 2:

Áno, uvedené je písané pre ekvivalentné riešenie

Otázka č. 3:

súhlasíte s tým, že v prípade ak uchádzač predloží čestné vyhlásenie o splnení podmienok účasti, tak sa Referencia (príloha č. 7) predkladá až na vyžiadanie verejného obstarávateľa?

Odpoveď č. 3:

Áno

Otázka č. 4:

nerozumieme požiadavke na predloženie Zoznamu rozpočtových nákladov, nakoľko sa jedná o totožný dokument ako je výkaz výmer.

Odpoveď č. 4:

Zoznam rozpočtových nákladov je povinná príloha č. 8 Prehľad rozpočtových nákladov, ktorá je vyplnená podľa manuálu Prílohy č. 9 Manuál k vyplneniu prílohy č. 8

Výkaz výmer nemusí byť vždy vo formáte rozpočtových nákladov... preto postupujte podľa súťažných podkladov. Ak sú prílohy identické predkladáte aj v tomto prípade obe prílohy, Prílohu č. 1: výkaz výmer predkladajte aj v XLS a PDF formáte, prílohu č. 8 Prehľad rozpočtových nákladov predkladajte a v XLS podobe.

Otázky na vysvetlenie nemajú obsahový charakter, aby sa lehota na predkladanie ponúk menila.

Považská Bystrica, 02.11.2023

Ing. Lenka Kivoňová

MP Profit PB, s.r.o.